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1. Svar: Avst̊andet är noll. Punkten ligger allts̊a i planet.

Det given planet är x− y + 2z = 3

2. Svar: x1 = 9/21 och x2 = 5/14

Normalekvationerna är

3x1 + 2x2 = 2

2x1 + 6x2 = 3

3. Svar: an = 9
5
5n − 4

5
(−5)n

Med basbytesmatrisen

P =

(
9 1
1 −1

)
f̊as diagonalmatrisen

D =

(
5 0
0 −5

)
4. Svar: x1(t) = 2e3t − e2t och x2(t) = −2e3t + 2e2t

Efter diagonalisering med basbytesmatrisen

P =

(
1 1
−1 −2

)
f̊as systemet

y′1(t) = 3y1(t)

y′2(t) = 2y2(t)

5. Svar: 1
9

16 −4 −4
−4 10 −8
−4 −8 10


I basen 

1
2
2

 ,

 2
−2
1

 ,

 2
1
−2


ges avbildningen av matrisen

D =

0 0 0
0 2 0
0 0 2


6. Se exempel 5.15 i läroboken.


